
 
 
 
2055, avenue d’oxford 
Montréal (QC) H4A 2X6 
514-766-1239 
st-raymond@csdm.qc.ca 

 
 

École Saint-Raymond 
Conseil d'établissement 

 
Compte-rendu 

Mercredi 9 octobre 2024 
18h00 au Salon du personnel 

 
Linda Simard, directrice 
Emma Charette, enseignante   
Isabelle Nault, enseignante 
Geneviève Boudreau, enseignante 
Caroline Morin, Service de garde 
                                                                  

Ryma Talaoubrid, parent (absente) 
Vanessa Laberge, parent 
Adenike Adedjouma, parent 
Geneviève Meunier, parent 
Centre St-Raymond, communauté

 
 
Mot de bienvenue  

 
Lecture et adoption de l’ordre du jour  
Mme Simard fait la lecture de l’ordre du jour. Nous aurons au moins 5 rencontres durant l’année 
scolaire. Les rencontres peuvent terminer au plus tard à 20h30.  
 
Mme Boudreau propose l’adoption. Mme Laberge seconde.  
 
Lecture et adoption du dernier compte-rendu, 11 juin 2024 
Lecture du dernier procès-verbal. Mme Adedjouma propose, Mme Charette seconde.  
 
1. Élections des postes de président, vice-président, secrétaire   
Mme Simard présente les postes en élection.  
 
Président : Vanessa Laberge, élue à l’unanimité  
Vice-président : Geneviève Meunier, élue à l’unanimité  
Secrétaire : Emma Charette 

 
2. Procédures du CÉ 
Les parents sont invités à lire les procédures en vue des prochaines séances.  

 
3. Déclaration annuelle d’intérêt 
Les membres signent la déclaration annuelle d’intérêt.  

 
4. Formation à suivre pour les membres du Conseil d’établissement 

 
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-
scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire 
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5. Suivi projet éducatif  
Point d’information 
Mme Meunier souligne le bon travail des enseignants en lecture et mentionne qu’elle constate 
une amélioration chez sa fille depuis le début de l’année scolaire.   
 
6. Affichage à l’école (point ajouté) 
Mme Laberge propose de laisser une boite de dons de livres (croque-livre). Le CÉ propose ce projet, 
mais ce dernier sera mené par l’OPP.  
Proposition d’un babillard-parents sur lequel les parents pourraient afficher des petites publicités 
en lien avec diverses activités (vente de garage, ménage du quartier). Par contre, comme il serait 
difficile d’en modérer le contenu, nous allons peut-être remettre en marche l’info-parents du service 
de garde pour y afficher les activités du centre communautaire Saint-Raymond. Un suivi sera fait à 
ce sujet.  
 
7. Circulation dans l’école (point ajouté) 
Mme Meunier souligne qu’elle remarque une belle amélioration dans la circulation dans l’école, plus 
sécuritaire pour les enfants et les membres de l’équipe-école de limiter les déplacements dans les 
couloirs.  
 
8. Suivi des services à l’élève 
Ajout d’une journée en psychoéducation. 
Le plan de rattrapage se prolonge jusqu’au 1er décembre, ce qui permettra l’ajout d’une journée en 
orthopédagogie (jeudi) jusqu’au début du mois de décembre pour le moment.   

 
9. Budget des parents et prévisions du budget école 
Le budget de l’école sera présenté au prochain CÉ.  

• Fond des parents de 3236$ : financement des activités, sorties de l’école, diminuer les coûts 
de sorties scolaires 

• Budget CÉ de 400$ : budget discrétionnaire  
o L’année passée, ce fond a servi à baisser de 5$ les frais de fournitures pour chaque 

enfant. 

• Fond de perfectionnement pour les parents de 400$ : formation pour les parents (ex :  
parentalité positive, lunchs à bas prix, soutien aux devoirs, conférence parent-enfant) 

Proposition de Mme Isabelle pour l’achat de mitaines, chaussettes, tuques, pantalons de neige. C’est 
le budget de l’école qui payera pour ces items.  
 
Proposition d’ateliers de cuisine à petits prix pour les parents. Possibilité de partenariat avec le 
Centre Saint-Raymond. Un suivi sera fait à ce sujet.  

 
10. Sorties scolaires, activités écoles et activités parascolaires (voir Annexe 1) 
Mme Nault propose l’acceptation des sorties suivantes : 

- Vendredi 25 octobre : Championnat de patinage de vitesse (2e et 3e cycle) 
- Mardi 25 mars : Maison théâtre « Les musiciens de l’orage » (présco, 1ère à 4e) 

Mme Adedjouma seconde.  
Point d’information : présentation à venir et projet M361 au service de garde.  
 
11.  Dates, heures et lieux des prochaines rencontres du Conseil d’Établissement  
Prochaine rencontre : Mercredi 4 décembre  
 
12. Période du public  
Marina du Centre Saint-Raymond présente les activités du Centre communautaire à venir.  
 
 



 
13.  Varia 

 
a. Sécurité autour de l’école 
Proposition : blocs de béton comme à l’école Étoile Filante, peinturer le trottoir, signalisation 
vivante. 
Mme Simard qu’il faut une démarche des parents pour de telles propositions : pétition, sollicitation 
auprès des. Des démarches ont été faite dans les dernières années, mais Mme Simard a reçu une 
fin de non-recevoir à ce sujet. Un suivi sera fait par Mme Simard auprès de notre agent 
sociocommunautaire.    
 
 
 
 
________________________________                                            _____________________________ 
 
Linda Simard       Vanessa Laberge 
Directrice       Présidente 
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